

花5万元投资快递柜,每月能返1500元?

非法集资团伙专门坑骗中老年人



资料图片

你想坐在家中喝着茶就把钱赚了?你想拥有一只天天为你下金蛋却不用你养的母鸡吗?看到这类具有诱惑性的广告,你可能会一笑了之。但是当亲戚朋友告诉你,他们真的从中赚到了钱,你还能继续保持淡定吗?

今年8月,浙江杭州江干区公安分局经侦大队注意到一家名为“全柜”的公司,进而侦办了一起涉及三四千名投资人、资金近3亿元的非法集资案件。近日,警方已将此案的主要嫌疑人移送检察机关。

而这一案件的主角,就是我们再常见不过的、小区门口的快递柜。

买个快递柜就能赚钱 每月都有返利到账

全柜公司总部位于北京,成立于2014年,杭州全柜公司为其下属分公司之一。按其介绍,主营业务是用“生产技术为用户解决快递最后一公里问题”——即“借助实物的设备终端,通过线上线下结合的模式为国内外客户提供智能化生活解决方案与优质的服务”。

听起来好像“不明觉厉”。但其实杭州全柜推广的,就是招揽投资人参与快递柜代运营的业务。

简单地说,就是公司在小区安置快递柜,一个快递柜有大小不同的柜子,投资人可以买走一个或多个柜子一定年限的“运营权”,全柜公司则成为这些柜子的“代运营”方,每月给投资人返利。比如,快递柜中的一个小柜子,投资人以5万元的价格购买6年的代运营期限,全柜公司每月支付投资人投资返利1500元。如此一来,投资人在6年合同期内共计可以从全柜公司获得1.08万元的投资返利——这相当是年化收益超过15%的理财产品。

谨慎的人恐怕这时候就会有疑问了,怎么感觉这公司在送钱,那公司本身怎么赢利?全柜公司对投资人解释说,公司是通过快递柜自带的屏幕吸引商家投放广告来获取赢利。

中招的大多是中老年人 有人投了300多万元

这种说辞真的有人信了。在案件侦办过程中,警方发现,这些投资人大多数都是中老年人。甚至这家杭州全柜的前身,就是一家从事中老年理财产品的推广公司。

公司的业务人员能够深入中老年人群体,时不时组织大家去旅行听讲

座。他们攻破了这第一批投资人,头几批投资人每月获得投资返利、尝到甜头之后,开始主动向亲戚朋友推销这款“收益稳定、靠谱”的产品。

今年逾80岁的胡女士就是其中之一。胡女士的侄女宋女士在拿到了几个月的投资返利后,把快递柜项目推荐给了胡女士,姑侄俩将多年的积蓄300多万元全拿了出来,陆续都投在了全柜上。

“有的把孙子孙女结婚用的钱投进去了,有的甚至是本身就挺困难的,把留着自己治病买药的钱也给投进去了。”民警告诉记者。

公司共200多个快递柜 利润不足以支付返利

这些中招的中老年投资人,许多人至今都没敢把真相告知家里人。

因为他们中的大多数都抱着这样一种心态:纵使公司运营不佳,至少自己买的快递柜还在。但事实上,胡女士他们并不知道自己投资的柜子在哪里。杭州全柜整个公司的员工有50多人,但这些人基本都是业务人员,而非项目的运营人员。

面对蜂拥而至的投资人,杭州全柜公司的经营人蔡某不得不承认,虽然有三四千名投资人购买了快递柜,但他实际上只用了其中一部分资金购买了200余个快递柜。这200个快递柜所产出的利润根本不足以支付大量投资人的返利。

雪球越滚越大的后果就是崩塌——今年6月,全柜公司出现了资金链断裂。蔡某不得不用后来人的投资款支付前人的返利,由此陷入“庞氏骗局”的漩涡之中。

目前,蔡某已被江干区人民检察院批准逮捕,除了蔡某设立于江干区的经营点外,全柜公司在杭州西湖区和下城区的分支机构负责人也已被公安机关采取了刑事强制措施。

据《钱江晚报》

社会万象

男子打牌出“老千” 被逼写20万元欠条

江西南昌一男子打牌时出“老千”被抓,遭牌友非法拘禁。牌友要男子把之前赢的钱交出来,还逼迫男子写下了一张20万元的欠条。12月13日,记者获悉,南昌市东湖区人民法院近日依法审结此案,以非法拘禁罪,分别判处被告人陈某、王某等十人拘役五个月,缓刑六个月至有期徒刑一年不等刑期。

2016年起,陈某、韩某等人经常和熊某在一起打牌,并输了很多钱。2017年1月5日晚,陈某等人和熊某在韩某的麻将馆里打牌。熊某作弊时被陈某、韩某等人当场抓住。

为了让熊某将之前赚到的钱交出来,陈某打电话叫来了王某等人帮忙。期间还往熊某身上浇水,让熊某在麻将馆门口吹风。回到麻将馆内,陈某等人逼迫熊某写下了一张20万元的欠条。之后,陈某、韩某等人带着熊某到他家里索要钱款。期间,熊某试图逃跑时,被抓住并遭殴打。

陈某等人从熊某和他父亲,以及朋友那儿拿到1.5万元后,才将熊某放走。经鉴定,熊某面部挫伤,损伤符合钝物击打时形成,构成轻微伤。

经法院一审审理,遂依法作出上述判决。 晚综

街头天降百元大钞 原是晒被子时抖落

12月12日下午,安徽合肥市肥西县街头突然飘下大量百元现金,而路过市民并没有动心,纷纷将捡来的钱交给民警。

经民警走访核实,原来,现金是住在楼上的颜女士晒被子时不小心抖落的。颜女士前几日在银行取了3万元回家,一直藏在被子里。12月12日,她看阳光正好,就将被子拿出来晒,完全忘记钱就藏在被子里。“我昨天(12日)出门时才发现楼下有人在议论这件事,才想起来被子里还有钱。”颜女士说。 据《安徽商报》

56岁男子发明“任意踩”自行车

可前后上下踩踏;获10项国家专利及发明大奖



谢勇讲解“任意踩”的原理。

12月13日,在重庆江北城,56岁的谢勇展示他设计发明的360度“任意踩”自行车和专利证书。自行车见

多了,可这一辆还真没见过!“咦?这辆自行车可以任意踩!真稀奇!”没错,谢勇的这辆自行车就叫“任意

踩”,不论走到哪儿,这辆炫酷的自行车都是全场焦点。最关键的是,这辆自行车还获得了10项国家专利。

记者试骑了谢勇的“任意踩”。骑过自行车的都知道,普通自行车的脚踏板只能向前蹬,往后蹬就会打滑空转,但这辆自行车,却是360度“任意踩”无死角。

“任意踩”有什么作用呢?

谢勇解释说:传统自行车有上下两个止点,骑行时,要依靠惯性作用,迈过上下止点时,脚才能加力做功,否则就打滑空转了。而骑“任意踩”,一只脚向前蹬车时,另一只脚自然向后蹬车,前后蹬车,都是在加力做功。通俗地讲,功能就加倍了,所以省力。

2013年,谢勇向国家知识产权局提交了专利申请,当年5月1日,获得国家发明专利证书。在2013至2017年间,他又陆续获得9项实用新型专利证书。 据《重庆晨报》

稻田各种稻草人成“景” 惟妙惟肖引游人称赞



为增加冬季旅游项目,增强农田的“新生机”,近日,浙江余姚市大岚镇在大岚村邱庄自然村,距离浒溪线仅数十米的一片稻田里,专门建设了稻田时光展示区。

稻田里有小朋友们喜爱的各种卡通人物形象,熊大、熊二、喜羊羊等几十种稻草人。还有镇机关干部巧手制作的千只风车组成的神奇大岚等风车组合……各种稻草人惟妙惟肖,引游人啧啧称赞! 晚综